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15 DICIEMBRE 2022 

ACTA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

El día 15 (quince) de diciembre del 2022 (dos mil veintidós) a las 12:00 (doce horas) horas, 
se reunieron en Sala de Ex Regidoras del Palacio Municipal de Guadalajara ubicado en Av. 

Hidalgo 400, Col. Centro, C.P. 44100, los integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología y de las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y 
Patrimonio Municipal y de Medio Ambiente a fin de llevar a cabo la Décimo Sexta Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de la 

Administración 2021-2024 del Gobierno de Guadalajara. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

Como PRIMER PUNTO del orden del día, la Secretaria Técnica realizó pase de lista, quedando 

de la siguiente manera: 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 

Nombre: Presente J\usente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez X 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante X 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños JUSTIFICANTE 

Regidor Luis Cisneros Quirarte X 

Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh BravoX 
Padilla 

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal: 

Nombre: Presente �usente 

Regidora Mariana Fernández Ramírez JUSTIFICANTE 

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido X 

Regidor Rafael Barrios Dávila X 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla X 

Regidora Presidenta Patricia Guadalupe X 
Campos Alfaro 
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Comisión Edilicia de Medio Ambiente: 

Nombre: 

Regidora Ana Gabriela Velasco García 

Presente 

X 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos X 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 

Regidor Fernando Garza Martínez 

Regidora Presidenta Rosa Angélica FregosoX 
Franco 

�usente 

JUSTIFICANTE 

JUSTIFICANTE 

El Secretario Técnico dio cuenta de la entrega del justificante del Regidor Carlos Lomelí 
Bolaños de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de la Regidora 
Mariana Fernández Ramírez de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 
Municipal, de la Regidora Jeanette Velázquez Seda no y del Regidor Fernando Garza Martínez 
de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, declaró quórum legal con cuatro de los 
cinco integrantes de la Comisión, además de contar con la mayoría de los asistentes de las 
comisiones coadyuvantes y dio por iniciada la sesión y válidos los acuerdos que de ella 
emanen. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo 
el siguiente: 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum
2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día
3. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia de

Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 28 de noviembre del 2022
4. Discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen referente al Turno

282/22 de la iniciativa de la regidora Rosa Angélica Fregoso Franco, para crear
campaña para difundir incentivos económicos de carácter ambiental. (Coadyuvantes
la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y Comisión de Medio
Ambiente)

5. Observaciones al Plan Anual de Trabajo de la Comisión Edilicia de Educación,
Innovación, Ciencia y Tecnología

6. Asuntos varios
7. Clausura de la sesión

Página 2 de 6 

\ 



Ayun mi nto de 
Guadalajara 

Sala de Regidores 

Av. Hidalgo 11400 Centro Histórico. 
Gu dala¡ ra. Jah co. México 
Tel 333837 4400 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, sometió a consideración el Orden del 
Día 
El cual fue aprobado por 4 votos a favor, O en contra y O abstenciones 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE FECHA 28 DE
NOVIEMBRE DEL 2022.

Como TERCER PUNTO del Orden del día se puso a consideración el Acta de la Sesión de la 
Comisión de Educación de fecha 28 de Noviembre del 2022 la cual se hizo llegar con 
anterioridad. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla sometió a consideración la dispensa de 
la lectura del acta. 
Se aprobó la dispensa de la lectura del acta. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, preguntó si alguno de los integrantes 
de la comisión tiene alguna observación al contenido del acta. Al no tener observación alguna, 
pregunto si es de aprobarse el contenido del Acta. 

Se aprobó el Acta de la Sesión correspondiente al 28 de noviembre del 2022. 

IV. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE DICTAMEN REFERENTE AL
TURNO 282/22 DE LA INICIATIVA DE LA REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO
FRANCO, PARA CREAR CAMPAÑA PARA DIFUNDIR INCENTIVOS ECONÓMICOS DE
CARÁCTER AMBIENTAL. (COADYUVANTES LA COMISIÓN DE HACIENDA PÚBLICA Y
PATRIMONIO MUNICIPAL Y COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE)

Como CUARTO PUNTO del Orden del Día, se procedió a la discusión del proyecto de dictamen 
referente al turno 288/2022 de la iniciativa de la Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco para 
crear campaña para difundir incentivos económicos de carácter ambiental, dicho dictamen 
tenía como coadyuvantes a las Comisiones de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y de 
Medio Ambiente. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla solicitó al Secretario Técnico que diera 
cuenta de las aportaciones recibidas con relación al dictamen. 

El Secretario Técnico José de Jesús Chávez Cervantes dio cuenta de las aportaciones recibidas 
por la Sindica Karina Anaid Hermosillo Ramírez las cuales fueron incluidas en la versión final 
del dictamen que se circuló a las y los Regidores. 
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El Secretario Técnico José de Jesús Chávez Cervantes: Daré algunos rasgos distintivos de lo 

que se va a votar, pues bueno, este dictamen resuelve la iniciativa marcada con el número 

282/22, que contiene la iniciativa de la Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco para crear 

una campaña que tiene por objeto difundir los incentivos económicos de carácter de carácter 

ambiental, en ese sentido, comentar que bueno en dicha iniciativa se busca instruir a la 

Coordinación General de Análisis Estratégico y de Comunicación para que ayude con la 

Dirección de Medio ambiente para llevar a cabo este ejercicio de campaña, insisto, para el 

tema de los estímulos fiscales, ambientales, contenidos en la Ley de Ingresos para el ejercicio 

fiscal 2022 y 2023, y asimismo he de comentar que, en la iniciativa no contiene ninguna tipo 

de repercusión laboral ni jurídica, además, se corrobora que la opinión técnica que tuvo bien 

enviar esta comisión a la coordinación de análisis estratégico y de comunicación, la campaña 

se puede materializar con los recursos asignados en cuanto a las repercusiones sociales, 

también se concluye que es favorable y como acuerdo, si me lo permiten también ustedes 

regidoras y regidores: 

Primero manifiesta lo siguiente, se instruye a la Coordinación General de Análisis Estratégico 

y Comunicación y a la Dirección de Medio Ambiente para que, en el ámbito de sus 

atribuciones, desarrollen e implementen una campaña de promoción y difusión publicitaria 

a través de las redes sociales, La Gaceta municipal de Guadalajara y la página web del 

Ayuntamiento, con el objeto de hacer del conocimiento a la ciudadanía de los estímulos 

fiscales de carácter ambiental contenidos en la Ley de Ingresos del municipio de Guadalajara 

para el ejercicio fiscal. 2023. 

Segundo, se faculta al presidente municipal, el Secretario General, a suscribir a 

documentación inherente al cumplimiento del presente acuerdo, sin más, muchísimas 

gracias, señor Presidente. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla: Está a su consideración la propuesta 

del dictamen, agradeciendo las aportaciones enviadas por la Sindica Karina, preguntándoles 

a ustedes si tienen alguna observación o comentario. 

Al no existir comentarios, el Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla le pregunta a 

los integrantes de la Comisión de Educación el sentido de su voto, se aprueba por 

unanimidad. 

Posteriormente, se le pregunta a las y los integrantes de la Comisión de Hacienda y 

Patrimonio Municipal el sentido de su voto, se aprueba por unanimidad. 

Se le pregunta el sentido de su voto a las y los integrantes de la Comisión de Medio Ambiente 

los cuales lo aprobaron por unanimidad. 
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Aprobado el dictamen de referencia, se agradeció la presencia de las y los integrantes de las 
Comisiones de Hacienda y Patrimonio Municipal y de Medio Ambiente, invitándoles a que si 
así fuera su deseo, permanecerían con derecho a voz en la sesión. 

SE APRUEBA EL DICTAMEN REFERENTE AL TURNO 282/22 DE LA INICIATIVA DE LA REGIDORA 
ROSA ANGÉLICA FREGOSO FRANCO, PARA CREAR CAMPAÑA PARA DIFUNDIR INCENTIVOS 
ECONÓMICOS DE CARÁCTER AMBIENTAL. 

V. OBSERVACIONES AL PLAN ANUAL DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Como QUINTO PUNTO del Orden del Día, se procedió a la discusión de las observaciones al 
Plan Anual de Trabajo de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla preguntó si existiera alguna observación 
respecto del plan anual de trabajo de la Comisión Edilicia de Educación, que fue entregado 
dos sesiones atrás. 

Al no existir ninguna observación, se dio por concluido este punto del orden del día y se 
procedió a acordar avanzar con los trabajos para su aplicación. 

VI. ASUNTOS VARIOS

Para el desahogo del SEXTO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh 
Bravo Padilla preguntó si no existía algún otro tema que tratar, a lo que la Sindica Karina 
Ana id Hermosillo Ramírez precisó una corrección en las fechas del acta de la sesión anterior 
de la Comisión, el Secretario Técnico tomó nota y se corrigió el error. 

VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN

Para el desahogo del SÉPTIMO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente ltzcóatl 
Tonatiuh Bravo Padilla declaró clausurada la sesión, agradeciendo la presencia de los 
asistentes. 
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ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco; a 15 de diciembre del 2022. 
La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

�-�� 
ITZCÓ�..1::-'ro�ADILLA 

REGIDOR PRESIDENTE'-

HERMOSILLO RAMÍREZ KEHILA 
VOCAL 

CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS 
VOCAL VOCAL 
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